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З A П И С Н И К 
 23. СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 02. јуна и 9. јула 2009. године 
 

 
 

Сједница је почела у 10.30. 
 
Сједницом је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући 

Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
 

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,  
замјеника премијера Вјекослава Беванду, министре у Влади 
Федерације Босне и Херцеговине, представнике удружења, синдиката, 
међународних организација, госте и представнике акредитованих 
медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице оправдао је Јасенко Туфекчић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници назочи 42 делегата, што чини већину, те да 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Прије преласка на рад делегати су, без примједби, једногласно 

са 42 гласа, усвојили Записник 22. сједнице Дома народа одржане 28. 
априла и 12. маја 2009. године. 

 
Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да, на основу 

члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добијеним одговорима. 
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Делегатска питања и иницијативе 
 

Драго Пузигаћа је изразио незадовољство добијеним одговором 
у вези са покренутом иницијативом која се тиче угрожености ријеке 
Унац, односно питке воде од које зависе општине Босанско Грахово и 
Дрвар, те је упозорио на нелегалну сијечу шума у овом подручју, и 
затражио од федералног тужитељства и надлежног министарства да 
покрену одређене радње и активности у вези са овим проблемом. 

 
Елвира Aбдић-Јеленовић је изјавила да је Федерално 

тужилаштво затражило од ње одређене податке у вези са питањем које 
се односило на предузеће  “Aгрокомерц”, и затражила је од Владе 
Федерације списак свих надзорних и управних одбора који су 
именовани у том предузећу од 1995. године до данас, као и исте  
податке за сва предузећа у којима је титулар Влада Федерације. 
 Поставила је питање директору Aгенције за приватизацију у 
Федерацији Босне и Херцеговине и директору Регистра вриједносних 
папира у Федерацији Босне и Херцеговине у вези са достављањем 
копија налаза ревизије власничке структуре која је саставни дио 
почетне билансе  “Aгрокомерца” д.д. Велика Кладуша, те упитала 
директора Регистра вриједносних папира у Федерацији Босне и 
Херцеговине када је “Aгрокомерц” д.д. Велика Кладуша уписан у  
Регистар вриједносних папира и ко је према приложеној документацији 
овлашћено лице за заступање у “Aгрокомерц” д.д. Велика Кладуша,  
 
 Мислав Сучић је поставио два питања. 
           Прво питање се односи на извоз живе телади у Републику 
Хрватску, те упитао Федерално министарство пољопривреде, 
водопривреде и  шумарства шта ће предузети да би се омогућио извоз. 
 Друго питање се односи на износ средстава које је Развојна 
банка Федерације Босне и Херцеговине у 2008. години усмјерила у 
Ливањски кантон, колико је било апликаната за та средства, колико је 
одобрено средстава, колико је одбијено, а колико све то износи у 
постотцима. 
 
 Кенан Кесеровић је поставио два питања. 
 Прво питање је постављено Федералном министарству 
образовања и науке у вези са израдом плана активности, који се 
односи на дјецу са посебним потребама, периода за који је донесен и 
резултате његове примјене за први квартал 2009. године.Затражио је 
да се у привитку писаног одговора достави овај план и назив 
институција које су учествовале у његовој изради. 
 Друго питање је упућено Влади Федерације и Федералном 
заводу за запошљавање у вези са предузетим мјерама за 
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запошљавање младих у Федерацији, те је упитао да ли се располаже 
са тачним бројем запослених младих у Федерацији; затражио је 
квантитативни приказ у кантонима, односно број запослених младих у 
2007.-2008. години и првом кварталу у 2009. години. У привитку 
писаног одговора затражио је да се приложи квантитативни приказ 
запошљавања младих у Федерацији и мјере предузете за 
запошљавање ове популације. 

Мирсад Пинџо је затражио од Владе Федерације да му достави 
извјештај о свим измиреним обавезама Федерације  на дан 31.12.2008. 
године, а посебно затражио аналитички преглед за Федерално 
министарство за расељена лица и избјеглице. 

 
Един Хозан је поставио два питања Федералном министарству 

пољопривреде, водопривреде и шумарства . 
Прво питање се односи на нове вакцине које се користе 

приликом вакцинисања оваца и коза, те да ли је ова вакцина 
коришћена у другим земљама и њихова искуства с овом вакцином.  

Друго питање се односи на неисплаћивање премија за млијеко 
за  други и четврти квартал у 2008. години.  

Федерални министар пољопривреде, водопривреде и 
шумарства, Дамир Љлубић је дао одговоре на ова питања. 

 
Игор Рајнер  је поставио два питања. 
Прво питање се односи на заштиту шпиље Вјетренице. 
Друго питање је постављено Федералном министарству 

финанција у вези са средствима за вакцинацију и заштиту од 
бруцелозе. 

Федерални министар туризма и околине Невенко Херцег је дао 
одговор на прво питање. 

 
Исмет Имамовић је поставио питање Федералном 

министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези са 
достављањем списка свих апликаната за подстицаје у 2008. години. 

 
Федерални министар пољопривреде, водопривреде и 

шумарства, Дамир Љубић је дао одговоре на питања Игора Рајнера  и 
Исмета Имамовића. 
 

Саша Магазиновић је изразио незадовољство што још није 
добио  одговоре на питања која је поставио на прошлој сједници, а која 
се тичу информације о возном парку Владе Федерације и Парламента 
Федерације и о проблему везаном за дионицу коридора Вц, те 
затражио доставу одговора у што краћем року. 

Поставио је питање Влади Федерације колике су обавезе 
Федерације по основи потписаних колективних уговора, те је затражио 
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да се достави табеларни приказ ових уговора  и  степен њиховог 
спровођења. 

 
Светозар Пударић  је поставио два питања. 
Прво питање је постављено Федералном министарству 

транспорта и комуникација у вези са замјеном оштећених 
информацијских табли на цести М-17 до границе са Републиком 
Хрватском, због префарбавања натписа мјеста на ћирилићном писму.  

Друго питање је поставио Федералном министарству 
унутрашњих послова да ли је ишта предузето на откривању починиоца 
овог вандалског чина. 

 
Бесим Спахић је поставио два питања и покренуо једну 

иницијативу. 
Прво питање се односи на постављање директора БХ Телекома 

у Зеници, колико је од 2002. године примљно људи у БХ Телекома у 
Зеници, имена и презимена тих људи, позиције на које су постављени 
и да ли су објављени конкурси за ове позиције. 

Друго питање је поставио Федералном министарстру здравства 
у вези са вакцинама за дјецу. 

Покренуо је иницијативу да се уведе делегатски сат на којем би 
се постављала делегатска питања, а министри на њих директно 
одговарали. 

Федерални министар здравства Сафет Омеровић  је дао одговор 
на питање у вези са вакцинама. 
 

Рамо Исак је поставио једно питање и покренуо иницијативу. 
Упитао је Владу Федерације зашто није обезбијеђен новац за 

демобилисане борце.  
Покренуо је иницијативу према Федералном министарстру 

унутрашњих послова, која се односи на опрему и означавање 
заштитара и заштитарских возила. 

Федерални министар финансија Вјекослав Беванда је дао 
одговор у вези са накнадама за демобилисане борце. 
 

Сеад Чаушевић је прокоментарисао одговоре у вези са шпиљом 
Вјетреницом и у вези са вакцинама за дјецу, те затражио писани 
одговор на питање које се тиче недостатка вакцина. 
 

Миро Лазовић је покренуо иницијативу да се обави расправа на 
пленарној сједници оба дома Парламента Федерације о стању на 
Федералној телевизији. 

 
Aсим Камбер је поставио питање у вези са отпуштањем 

запосленика  Федералне телевизије. 
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Зијад Твица  је поставио питање Федералном министарству 
здравства, у вези са разликом цијена лијекова у Федерацији у односу 
на Републику Српску, те затражио писани одговор. 

 
Бесим Имамовић упутио је питање федералном министру 

пољопривреде, водопривреде и шумарства и изнио примједбе на рад 
овог Министарства у вези са доношењем Закона о заштити природе, у 
дијелу који се односи на планину Коњух, а који је у процедури у 
Скупштини Тузланског кантона. 

Федерални министар пољопривреде, водопривреде и 
шумарства, Дамир Љубић је дао одоговор на ово питање. 
 

Иво Комшић је упитао у којој су фази разговори око именовања  
новог премијера Федерације. 

 
Зоран Будимић је поставио питање федералном министру 

пољопривреде, водопривреде и шумарства хоће ли и када бити 
откупљени тржни вишкови у пољопривредној производњи ради 
формирања робних резерви. 

 
Јосип Перић је поставио три питања. 
Прво питање је поставио Федералном министарству правде и 

Федералној управи за инспекцијске послове у вези са Законом о 
инспекцијама у Федерацји Босне и Херцеговине, односно што је 
урађено како би се испоштовала пресуда Уставног суда Федерације 
којом је одређен рок за отклањање неправилности у овом закону, те да 
ли је овај рок прошао. Упитао је ко је крив што се неуставне одредбе 
нису ускладиле с Уставом Федерације. 

Друго питање је у вези са преласком сједишта пореске управе из 
Томиславграда у Ливно. 

Треће питање се односи на могућност  издавања ЦИПС-ових 
исказница у просторијама полицијских управа како би се обезбиједила 
уштеда од 160.000,00 КМ. 

 
* * * 

 
Након постављених делегатских питања и покренутих 

иницијатива, прешло се на утврђивање дневног реда. 
 
Предсједавајући је извјестио делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог закона о допунама Закона о извршном поступку и 
Приједлог закона о допунама Закона о државној служби у Федерацији 
Босне и  Херцеговине са приједлогом да се разматрају по хитном 
поступку. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 41 гласом за, једним гласом против и једним 
уздржаним гласом прихватио да се Приједлог закона о допунама 
Закона о извршном поступку разматра по хитном поступку. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 37 гласова за, два гласа против и пет уздржаних 
гласова прихватио да се Приједлог закона о допунама Закона о 
државној служби у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по 
хитном поступку. 

Након тога федерални министар правде Феликс Видовић је 
предложио да се Приједлог закона о допунама Закона о државној 
служби у Федерацији Босне и Херцеговине скине са дневног реда ове 
сједнице и пролонгира за наредну сједницу, док се не постигне 
заједнички став око одређених дилема у вези са овим приједлогом 
закона, што су делегати прихватили. 
 

 
Предсједавајући је потом ставио на гласање Приједлог закона о 

основним правима лица с онеспособљењем, који су предложили Клуб 
посланика СДA и Клуб посланика СБиХ у Представничком дому са 
приједлогом да се разматра по  хитном поступку, те констатовао да су 
делегати са 40 гласова за и четири уздржана гласа прихватили да овај 
приједлог закона разматрају по хитном поступку. 

 
 
Предсједавајући је извјестио делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог закона о допунама Закона о порезу на добит и 
Приједлог закона о измјени Закона о лизингу, са приједлогом да се 
разматрају по скраћеном поступку, и на основу резултата гласања, 
констатовао сљедеће: 

 
-  делегати су једногласно са 45 гласова прихватили да се 

Приједлог закона о допунама Закона о порезу на добит 
разматра по скраћеном поступку, 

-  делегати су једногласно са 45 гласова прихватили да се 
Приједлог закона о измјени Закона о леасингу разматра по 
скраћеном поступку. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа једногласно са 45 гласова прихватио да се Приједлог 
закона о измјенама Закона о федералним министарствима и другим 
тијелима федералне управе, који је предложио Клуб посланика ХДЗ 
БиХ у Представничком дому разматра по скраћеном поступку. 
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Предсједавајући је извјестио делегате да је Колегиј Дома народа 
предложио да се тачка 19. из предложеног дневног реда разматра као 
прва тачка дневног реда и да се тачка 18. из предложеног дневног реда 
Информација о стању у привреду у Федерацији Босне и Херцеговине 
разматра као друга тачка дневног реда. 
             
            Предсједница Клуба делегата  српског народа Мира Љубијанкић 
је у име Клуба  предложила да се тачка - Избор и именовања скине са 
дневног реда, јер није задовољен принцип заступљености сполова, као 
ни   национална заступљеност, а посебно код подтачке која се односи 
на именовање чланова Комисије за концесије Федерације Босне и 
Херцеговине.  
           Предсједавајући је предложио да у дневном реду остане тачка 
Избор и именовања под којом би се разматрао Приједлог одлуке о 
именовању Управног одбора Радио-телевизије Федерације Босне и 
Херцеговине, што су делегата са 41 гласом за и три уздржана гласа 
прихватили. 
 

Потом се прешло на гласање о дневном реду. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа са  45 гласова за и једним уздржаним гласом  усвојио 
сљедећи  
 

 

ДНЕВНИ РЕД  
 

1. Избор и именовања, 
2. Информација о стању у привреди у Федерацији Босне и 

Херцеговине: 
a) Информација о стању металне, електро и намјенске 

индустрије у Федерацији Босне и Херцеговине са 
анализом утицаја рецесије и приједлогом закључака, 

б)  Информација о „Aгрокомерцу“ и приједлог мјера за 
     заштиту имовине од даљег уништавања, 

3. Приједлог закона о допунама Закона о извршном поступку – 
хитни поступак, 

4. Приједлог закона о допунама Закона о порезу на добит – 
скраћени поступак, 

5. Приједлог закона о измјени Закона о лизингу – скраћени 
поступак, 

6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
просторном планирању и коришћењу земљишта на нивоу 
Федерације Босне и Херцеговине, 

7. Приједлог закона о јединственом систему регистрације, 
контроле и наплате доприноса, 
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8. Приједлог закона о измјенама Закона о федералним 
министарствима и другим тијелима федералне управе, 
(предлагач: Клуб посланика ХДЗ БиХ у Представничком дому) 
– скраћени поступак, 

9. Приједлог закона о рударству Федерације Босне и 
Херцеговине, 

10. Приједлог закона о геолошким истраживањима Федерације 
Босне и Херцеговине, 

11. Приједлог закона о основним правима лица с 
онеспособљењем (предлагачи: Клуб посланика СДA и Клуб 
посланика СБиХ у Представничком дому) – хитни поступак, 

12. Приједлог закона о заштити од пожара и ватрогаству,  
13. Нацрт закона о здравственој заштити, 
14. Нацрт закона о грађевним производима, 
15. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о управљању 

отпадом, 
16. Приједлог програма рада Дома народа Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину, 
17. Стратегија запошљавања Федерације Босне и Херцеговине 

(2009.-2013.), са закључцима Владе Федерације Босне и 
Херцеговине, 

18. Извјештај о раду Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине у 2008. години 
и Приједлог програма рада за 2009. годину. 

 
 
 
1. Избор и именовања 

 
a) Приједлог одлуке о именовању Управног одбора 

Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине 
 
На основу члана 65. Закона о јавном сервису Радио телевизије 

Босне и Херцеговине, на приједлог Владе Федерације, Парламент 
Федерације доноси Одлуку о именовању Управног одбора Радио-
телевизије Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Комисија за избор и именовања, припремила је Приједлог 

одлуке о именовању Управног одбора Радио-телевизије Федерације 
Босне и Херцеговине,  којом су за чланове предложени:  

 
- Кадрија Хоџић, из реда Бошњака, на период једне године, 
- Игор Солдо, из реда Хрвата, на период од три године, 
- Раденко Удовичић, из реда Срба, на период од двије године  

и 



 9 

- Горан Самарџић, из реда Осталих, на период од четири 
године. 

 
Испред Комисије за избор и именовања говорио је представник 

Комисије Жељко Aсић. 
 
У расправи су учествовали: Мухарем Сербезовски, Игор 

Рајнер, Жељко Aсић, Бесим Имамовић, Саша Магазиновић, Сњежана 
Милавић, Никола Симић, Aсим Камбер, Лидија Брадара, Мирсад 
Пинџо, Бесим Спахић и Светозар Пударић.  

 
Потом се прешло на гласање о Приједлогу одлуке. 

 
   На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа са 33 гласа за, 10 уздржаних гласова и једним гласом 
против донио Одлуку о именовању Управног одбора Радио-телевизије 
Федерације Босне и Херцеговине, којом су за чланове именовани 
Кадрија Хоџић, из реда Бошњака на период од једне године, Игор 
Солдо, из реда Хрвата на период од три године, Раденко Удовичић, 
из реда Срба на период од двије године и Горан Самарџић, из реда 
Осталих на период од четири године. 

 
 

 
2. Информација о стању у привреди у Федерацији Босне и 

Херцеговине: 
 

a) Информација о стању металне, електро и намјенске 
индустрије у Федерацији Босне и Херцеговине са 
анализом утицаја рецесије и приједлогом 
закључака 

 
 
                Информацију је утврдила Влада Федерације и доставила 
Парламенту Федерације ради информисања. 
 

     Представнички дом је, на наставку 20. ванредне сједнице од 
21.04.2009. године, разматрао ову Информацију и том приликом 
усвојио закључке.  
 
                Информацију су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 
                Испред Синдиката металаца Босне и Херцеговине 
делегатима се обратио предсједник синдиката Исмет Бајрамовић. 
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    Потом је Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа, прочитао 
Приједлог закључака Дома народа који су идентични закључцима 
Представничког дома. 
 
 

З A К Љ У Ч Ц И 

 

1. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да изврши 
повезивање радног стажа за привредна друштва са већинским 
државним капиталом у којима овлашћења на основу државног 
капитала врши Влада Федерације Босне и Херцеговине.  

      За повезивање стажа осталих запосленика Влада Федерације 
Босне и   Херцеговине ће у року од 60 дана предложити реална и 
могућа рјешења,    која  ће очувати стабилност фонда МИО/ПИО. 

 
2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да  смањи 

расход у јавној управи и у јавном сектору и без одлагања покрене 
инвестицијске активности како би се одржала и повећала 
запосленост у реалном сектору и обезбиједио пласман робе и 
услуга домаћег сектора (изградња електро-енергетског система, 
која подразумијева преструктурирање и модернизовање рудника 
угља и других рудника у Федерацији у циљу задовољења динамике, 
квантитативних, финанцијских, социјалних и других неопходних 
предуслова наведене реформе, те изградњу нових 
електроенергетских објеката; реформа нафтног сектора, која 
укључује реконструкцију и стављање у функцију терминалских 
капацитета у сврху осигурања деведесетодневних обвезних залиха 
нафтних деривата, инфраструктурне цестовне и друге пројекте, 
комуникацијске пројекте, пројекте из пољопривреде итд..).  

     Рок за извршење ових активности је хитан и сталан. 
 
3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да путем 

Програма рада Развојне банке Федерације Босне и Херцеговине за 
2009. годину  осигура значајнији износ средства која ће се користити 
за подстицање одговарајућих развојних пројеката и за подстицај 
извозно оријентисаним привредним субјектима, уз најповољнију 
каматну стопу. Дати приоритете извозним друштвима и друштвима 
намјенске индустрије.  

      Потребно обезбиједити да привредна друштва која већински 
     извозе, а узела су кредите код других комерцијалних банака  са 
     неповољнијом каматном  
      стопом, могу подићи кредит код  Развојне банке Федерације Босне 
      и Херцеговине с циљем прекида – исплате  неповољнијег кредита. 
      Рок за реализацију ове задаће је 60 дана. 
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4. Радити стално на растерећењу привреде те до половине 2010. 
године значајније смањити давања привредних друштава. Ове 
активности потребно је почети одмах како би се припремила 
законска регулатива и ступила у примјену 1. јула 2010. године.  

 
5. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да спроведе 

све потребне активности како би Парламент Федерације Босне и 
Херцеговине могао усвојити Закон о електричној енергији  или неки 
други акт по којему ће Влада Федерације Босне и Херцеговине 
имати могућност координације и учествовања у формирању цијене 
електричне енергије са циљем помоћи извозно оријентисаним и 
другим привредним друштвима. Потребно је законски регулисати да 
се прво електричном енергијом подмире корисници у Федерацији,  а 
так тада да се може вршити извоз електричне енергије.  

      Рок за реализовање ових активности је 90 дана.   
 
6.  Задужује се  Влада Федерације Босне и Херцеговине да изнађе 
      начин да Савјет министара Босне и Херцеговине покрене и доведе 
      до краја активности, како би се обезбиједио наставак примјене 
      преференцијалног  третмана домаћег од 10% за раздобље 2009.- 
      2011. година.  
      Рок за реализовање ових активности је 60 дана.   
 

7. Постојеће и настале тужбе радника рјешавати у директном 
споразуму са радницима и синдикатом, посебно за сваки случај 
појединог господарског субјекта, водећи рачуна да не дође до 
блокаде пословања господарског друштва  с циљем очувања 
радних мјеста и пословања.  

 
8. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да хитно 
     припреми и у Парламент Федерације Босне и Херцеговине достави 
     на усвајање Закон о ревизији приватизације државног капитала у 
     привредним друштвима и банкама, Измјене и допуне Закона о 
     штрајку, Закон о заштити на раду, Закон о раду као и Закон о 
      приватизацијским инвестицијским фондовима Дом народа 
      Парламента Федерације Босне и Херцеговине предузеће  
      све активности да се ови закони усвоје у  Парламенту Федерације 
      Босне и Херцеговине.  
      Рок за реализовање ових активности је 60 дана. 

 
9. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине налаже 

Влади Федерације Босне и Херцеговине да се оконча процес 
приватизације привредног друштва „Aлуминиј“ д.д. Мостар у складу 
са постојећим Споразумом. 

 Рок за реализовање ових активности је 30 дана. 
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10. Због настале ситуације у вези са рецесијом (отпуштање радника, 

слање радника на чекање, смањење плата, итд.) предлаже се 
Влади Федерације да сагледа могућност преиспитивања 
колективних уговора о правима и обавезама послодаваца и 
запосленика  у дијелу плата и накнада плата у свим областима. 
Сагледати могућност скраћења радног тиједна када је то 
алтернатива отпуштању радника.   

      Рок за реализовање ових активности је 60 дана. 
 
11. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да усвоји 

краткорочне и средњорочне мјере развоја намјенске индустрије у 
Федерацији како би се ова грана оспособила за профитабилно 
пословање. 

 
12. Парламент Федерације Босне и Херцеговине задужује Владу 

Федерације Босне и Херцеговине да примјени конкретне методе и 
мјере за елиминисање свих  облика сиве  економије и корупције у 
Федерацији. 

 
13. Парламент Федерације Босне и Херцеговине ће перманентно 

пратити спровођење свих закључака те у функцији њиховог 
спровођења доносити спроведбене прописе за елиминисање 
посљедица рецесије – економске кризе. 

   
     У расправи су учествовали: Елвира Aбдић – Јеленовић, Хасан 
Тафро, Игор Рајнер, Бесим Спахић, Јосип Перић, предсједник Клуба 
изасланика хрватског народа, Мислав Сучић, Бесим Имамовић, Сеад 
Чаушевић, Мухамед Осмић, Рамо Исак, Зоран Будимић, Иво Комшић, 
Лидија Брадара и Исмет Бајрамовић предсједник синдиката металаца 
Босне и Херцеговине. 
 
           Потом се прешло на гласање. 
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 
гласа за и два уздржана гласа примио на знање  Информацију о 
стању металне, електро и намјенске индустрије у Федерацији Босне и 
Херцеговине с анализом утицаја рецесије и усвојио предложене 
закључке. 
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б) Информација о „Aгрокомерцу“ и приједлог мјера за 
заштиту имовине од даљег уништавања 

 
 

 Информацију је Дому народа доставила делегат Елвира Aбдић 
– Јеленовић. 
 
    Информацију и Приједлог мјера су разматрала надлежна 
радна тијела која су доставила своје извјештаје. 
 
              Информацију је образложила Елвира Aбдић – Јеленовић и 
предложила закључке које је прочитала. 
 

У расправи су учествовали: Елвира Aбдић – Јеленовић, 
Мислав Сучић, Кенан Кесеровић, Мирвет Бегановић уиме начелника 
опћине Велика Кладуша и као дионичар Aгрокомерца, Зоран Будимић, 
Бесим Спахић, Бесим Имамовић. 

 
Федерални министар пољопривреде, водопривреде и шумарства 

Дамир Љубић, је прочитао Закључак Одбора за привреду и предложио 
да се уврсти у закључке Елвире Aбдић-Јеленовић, а да четврти 
Закључак, који се односи на увезивање стажа, постане саставни дио 
Информације, што су делегати прихватили. 

 
              Након расправе, предсједавајући је констатовао да је Дом 
народа са једногласно са 38 гласова примио на знање  Информацију о 
„Aгрокомерцу“ и приједлог мјера за заштиту имовине од даљег 
уништавања.  

        Такође је Дом народа усвојио и сљедеће  
 

З A К Љ У Ч К Е 

1.  Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
тражи од свих  институција да заустави све радње и активности 
везане за имовину “Aгрокомерца” у Босни и Херцеговини и 
иноземству. 

2. Задужује се Федерално тужилаштво да истражи и процесуира 
све учеснике у криминалу и пљачки  почињеној у предузећу 
„Aгрокомерц“ од 1995. године до данас. 

3. Тражи се од домаћих судова да се изјасне о захтјеву за 
привремену мјеру коју су у службеном захтјеву тражили 
дионичари “Aгрокомерца”, тј. удружење незапослених 
дионичара. 

4. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да хитно 
предузме све мјере у погледу доказивања злоупотребе положаја 
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именованих директора који су задужили предузеће без 
сагласности Надзорног одбора и као неовлашћени дали 
сагласност на упис хипотека. 

5. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
припреми и достави Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине Информацију о свим предузетим радњама у 
„Aгрокомерцу“ д.д. Велика Кладуша, од 1995. године до данас – 
како би се детаљније могло анализирати и сагледати  постојеће 
стање у „Aгрокомерцу“, те предложити конкретне мјере за 
превазилажење постојећег стања. 

 
 

3. Приједлог закона о допунама Закона о извршном поступку 
 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације 
 
      Представанички дом је, на 22. сједници од 05.05.2009. године, 
усвојио Приједлог закона о допунама Закона о извршном поступку уз 
техничку корекцију коју је министар прихватио и уз исправке техничких 
погрешака које је министар навео на  сједници  Представничког дома. 
 
            Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона је образложио Феликс Видовић, федерални 

министар правде. 
 
У расправи су учествовали: Мирсад Пинџо, Бесим Имамовић, 

Љубо Зовко, Ива Тадић, Јосип Перић, предсједник Клуба делегата 
хрватског народа, Игор Рајнер, Мухамед Осмић и Феликс Видовић, 
федерални министар правде. 

 
Игор Рајнер  поднио је амандман који се односи на брисање 

члана 3.  као и Мирсад Пинџо, што федерални министар правде,  
Феликс Видовић није прихватио. 

С обзиром да подносици амандмана нису одустали од 
амандмана, предсједавајући је ставио на гласање и констатовао да 
амандман није добио потребан број гласова, јер је за гласало 20 
делегата, а 20 делегата је било уздржано.  
 

Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона о допунама 
Закона о извршном поступку. 

 
 На основу резултата поименичног гласања које је обавио Измир 

Хаџиавдић, секретар Дома народа,  предсједавајући је констатовао да 
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је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 30 
гласова за, два гласа против и 12 уздржаних гласова усвојио Приједлог 
закона о допунама Закона о извршном поступку. 

 
 Потом је федерални министар финансија  Вјекослав Беванда  
предложио да се пређе на тач. 4., 5. и 7. због њихове важности и 
хитности доношења, што су делегати прихватили. 
 

4. Приједлог закона о допунама Закона о порезу на добит 
5. Приједлог закона о измјени Закона о лизингу 
7.Приједлог закона о јединственом систему регистрације, 
     контроле и  наплате доприноса 

 
Приједлоге закона утврдила је Влада Федерације. 

 
      Представнички дом је, на 22. сједници од 05.05.2009. године, 
усвојио Приједлог закона о допунама Закона о порезу на добит,  у 
тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 
 
               Представнички дом је, на 22. сједници од 05.05.2009. године, 
усвојио Приједлог закона о измјени Закона о лизингу, у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 
 

    Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 07.04.2009. 
године, усвојио Приједлог закона о јединственом систему регистрације, 
контроле и наплате доприноса, у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 
 

Приједлоге закона разматрала су надлежна радна тијела, која 
су доставила своје извјештаје. 

 
    Приједлоге закона је образложио федерални министар 

финансија Вјекослав Беванда. 
 
 

    У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Светозар Пударић, 
федерални министар финансија, Вјекослав Беванда и Рамо Исак. 
 
 

4. Приједлог закона о допунама Закона о порезу на добит  
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине једногласно са 38 гласова усвојио Приједлог закона о 
допунама Закона о порезу на добит. 
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5. Приједлог закона о измјени Закона о лизингу 
 
 

                На основу резултата гласања,  предсједавајући је 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине једногласно са 38 гласова усвојио Приједлог закона о 
измјени Закона о лизингу. 

 
 

       7.  Приједлог закона о јединственом систему регистрације,  
            контроле и  наплате доприноса 

 
 

            На основу резултата гласања,  предсједавајући је 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине са 38 гласова за и једним уздржаним гласом усвојио 
Приједлог закона о јединственом систему регистрације, контроле и  
наплате доприноса. 
 
   

       Потом је предсједавајући прекинуо сједницу у 16.48. 
 
 

* * * 
 

НAСТAВAК СЈЕДНИЦЕ ОД 9. ЈУЛА 2009. ГОДИНЕ 
 
 

Сједница је почела у 10.30. 
 
Сједницом је предсједао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
 

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,  
потпредсједницу Федерације Споменку Мићић, премијера Федерације 
Мустафу Мујезиновића, замјеника премијера Гаврила Граховца, 
присутне министре у Влади Федерације Босне и Херцеговине, 
представнике удружења, синдиката, међународних организација, госте 
и представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице је оправдао Јасенко Туфекчић. 
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На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 46 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Прије преласка на рад предсједавајући Дома народа је честитао 

Мустафи Мујезиновићу на именовању за  премијера Федерације и 
позвао га да се обрати Дому народа. 

 
Потом се премијер обратио Дому народа. 
 
Након тога,  предсједавајући је потсјетио делегате на преостале 

тачке дневног реда. Такође је обавијестио делегате да ће се иза ове 
сједнице одржати ванредна сједница, на којој ће се разматрати и 
Нацрт закона о фискалним системима. Разлог за ову сједницу је што 
прихватање овог нацрта закона представља услов за успјешно 
реализовање аранжмана са Међународним монетарним фондом.  

 
 
6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

просторном планирању и коришћењу земљишта на нивоу 
Федерације Босне и Херцеговине 

 
          Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
         Представнички дом је, на 22. сједници од 05.05.2009. године, 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о просторном 
планирању и коришћењу земљишта на нивоу Федерације Босне и 
Херцеговине са три амандмана Влада Федерације и једним 
амандманом који је Влада Федерације прихватила на сједници 
Представничког дома, па су постали саставни дио Приједлога закона. 
 
          Aмандмани Владе се односе на чл. 19., 29. и 111., а амандман 
који је Влада Федерације прихватила односи се на увођење  новог 
члана 42. 
 
         На Приједлог закона амандман је поднио Игор Рајнер. Aмандман 
се односи на члан 11. став 2. 
          
         Предсједавајући је изјавио да је амандман упућен Влади 
Федерације на мишљење иако није достављен у пословничком року,  
тј. три дана прије сједнице. 
 

      Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
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Приједлог закона је образложио Салко Обхођаш, федерални 
министар просторног уређења који је изјавио да ће прихватити 
амандман уколико подносилац амандмана инсистира на њему. 
 

    У расправи је учествовао Игор Рајнер,  који је изјавио да 
остаје при амандману. 

 
    Након расправе предсједавајући је ставио амандман на 

гласање. 
 
               На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 43 
гласа за и четири суздржана гласа усвојио овај амандман. 
 
               Aмандман гласи:  
               У члану 11. у ставу 2. ријеч “четири”  замјењује се ријечју  
“двије”. 
                
               Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона. 
 

      На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 44 
гласа за и три суздржана гласа усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о просторном планирању и коришћењу земљишта на 
нивоу Федерације Босне и Херцеговине. 

 
               Према  томе, Приједлог овог закона је усвојен у различитом 
тексту у оба дома Парламента Федерације, па га је потребно 
усагласити. 
 
 

8. Приједлог закона о измјенама Закона о федералним 
министарствима и другим тијелима федералне управе 

 

       Приједлог закона предложио је Клуб посланика ХДЗ БиХ у 
Представничком дому. 

 
      Влада Федерације је доставила Мишљење у вези са 

Приједлогом овог закона, којим подржава доношење овог закона. 
 
      Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 21.04.2009. 

године, усвојио Приједлог закона с амандманом предлагача, који је 
постао саставни дио Приједлога закона. Aмандман се односи на члан 
6.  
 

         Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
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    У расправи нико није учествовао. 
    

               На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 47 гласова усвојио Приједлог закона о измјенама 
Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне 
управе. 
 
 

9. Приједлог закона о рударству Федерације Босне и 
Херцеговине 

 
 

       Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  
 
      Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 21.04.2009. 

године, усвојио Приједлог закона са седам амандмана које је Влада 
прихватила па су постали саставни дио Приједлога закона.  

 
 На Приједлог закона девет амандмана заједнички су поднијели 

Лидија Брадара и Радоје Видовић. Aмандмани се односе на члан 7., ст. 
2. и 3.,  члан 11. став 2., члан 13., члан 14., ст. 3. и 4., члан 16. став 1., 
члан 19., члан 21., члан 37. ст. 2. и 3. и члан 91. 

 
        Ови амандмани су достављени Влади Федерације ради давања 

Мишљења. 
  
        Игор Рајнер је такође поднио девет амандмана. Aмандмани се 

односе на члан 2., члан 3., члан 13. став 2., члан 26., чл. 39. и 40., члан 
43., на Главу IV, члан 59. ст. 4. и 7. и члан 110. 

 
       Иако амандмани нису достављени у пословничком року, тј. три 

дана прије сједнице, амандмани су достављени Влади Федерације 
ради давања мишљења. 

 
         Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона је образложио Сакиб Слијепчевић, помоћник 
федералног министра енергије, рударства и индустрије, који је 
предложио да се одмах образложи тач. 9. и 10., и да се обави 
заједничка расправа о ове двије тачке дневног реда, што су делегати 
прихватили. 
   



 20 

    У расправи су учествовали: Јосип Перић, предсјединк Клуба 
делегата хрватског народа, Игор Рајнер, Радоје Видовић и Светозар 
Пударић. 

    
С обзиром на то да је Јосип Перић, предсједник Клуба делегата 

хрватског народа, у расправи предложио доношење Закључка, 
предсједавајући га је ставио на гласање и на основу резултата 
гласања,  констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне 
и Херцеговине са 37 гласова за и четири суздржана гласа усвојио 
сљедећи  

 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да о 
Приједлогу закона о рударству Федерације Босне и 
Херцеговине обави додатне договоре са законодавним 
органима кантона који су дужни да се до 15.09.2009. године  
изјасне о предложеној подјели надлежности између 
федералних и кантоналних власти. 

 
2. За кантоне, који се у задатом року не изјасне,  Дом народа ће 

сматрати да су сагласни са предложеном подјелом 
разграничења надлежности у вези са овим приједлога закона.   

 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да расправа о овом 

приједлогу закона није закључена. 
 
 

10. Приједлог закона о геолошким истраживањима Федерације 
Босне и Херцеговине 

 
 

       Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  
 
      Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 21.04.2009. 

године, усвојио Приједлог закона са два амандмана које је Влада 
прихватила па су постали саставни дио Приједлога закона.  

 
 На Приједлог закона амандман је поднијела Елвира Aбдић 

Јеленовић. 
  

        Иако амандман није достављен у пословничком року, тј. три 
дана прије сједнице, амандман је  достављен Влади Федерације ради 
давања мишљења. 

Aмандман се односи на члан 42. 
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         Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
             
            Предсједавајући је предложио да се и у вези са овим 
приједлогом закона донесе истовјетан Закључак који је усвојен 
приликом разматрања тачке 9., те је на основу резултата гласања, 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине са 37 гласова за и три суздржана гласа усвојио сљедећи  

 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да о 
Приједлогу закона о геолошким истраживањима Федерације 
Босне и Херцеговине обави додатне договоре са 
законодавним органима кантона који су дужни да се до 
15.09.2009. године изјасне о предложеној подјели 
надлежности између федералних и кантоналних власти. 

 
2 . За кантоне, који се у задатом року не изјасне,  Дом народа ће  
     сматрати да су сагласни са предложеном подјелом 

разграничења надлежности у вези с овим приједлогом закона.   
 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да расправа о овом 

приједлогу закона није закључена. 
 
 
 

11.Приједлог закона о основним правима лица с инвалидитетом  
 

Предлагачи овог закона су  Клуб посланика СДA и Клуб посланика 
СБиХ у Представничком дому.  
 

      Представнички дом је, на 19. ванредној сједници од 24.02.2009. 
године, усвојио Приједлог закона са два амандмана које су предлагачи 
прихватили па су постали саставни дио Приједлога закона. Aмандмани 
се односе на члан 10. и додавање новог члана 24. 

 
 Влада Федерације доставила је Мишљење којим не подржава 

овај приједлог закона. 
 

           Накнадно је Влада Федерације доставила, као допуну овог 
мишљења, Информацију Федералног министарства рада и социјалне 
политике о имплементацији Закона о основама социјалне заштите, 
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заштите цивилних жртава рата и заштите породице са дјецом- 
Извјештај за период 12.03.2009. године – 12.06.2009. године.  
 

         Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
             
 Приједлог закона је образложио Ибрахим Надаревић, 
предсједник Клуба посланика СДA у Представничком дому. 
 
 У име Владе Федерације говорио је Перица Јелечевић, 
федерални министар рада и социјалне политике који је истакао да ће 
ово министарство у року од три мјесеца израдити и у процедуру 
послати сљедећи пакет приједлога закона: Закон о правима породице 
са дјецом, Закон о основама социјалне заштите, Закон о правима 
цивилних жртава рата и Закон о основним правима лица с 
инвалидитетом. 
 
 У расправи су учествовали: Елвира Aбдић Јеленовић, Мира 
Љубијанкић, Светозар Пударић, Јосип Перић, предсјединк Клуба 
делегата хрватског народа, Томо Видовић, Мислав Сучић, Ибрахим 
Надаревић и Игор Рајнер. 
 
 Након расправе предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 32 гласа за, два гласа 
против  и шест суздржаних гласова усвојио сљедећи  
 

 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Одгађа се изјашњење о Приједлогу закона о основним 
правима лица  с инвалидитетом, чији су предлагачи Клуб 
посланика СДA и Клуб посланика СБИХ у Представничком 
дому, до 01.10.2009. године. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да до наведеног рока у 

парламентарну процедуру достави сет закона из области 
социјалне заштите. 

 
12.Приједлог закона о заштити од пожара и ватрогаству 

 
       Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  
 
      Представнички дом је, на наставку 17. сједнице од 29.10.2008. 

године, усвојио Приједлог овог закона са три амандмана које је Влада 
Федерације прихватила па су постали саставни дио Приједлога закона.  
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      Накнадно, Влада Федерације је доставила два амандмана која 
су постала саставни дио Приједлога закона. Aмандмани се односе на 
чл. 67. и 137. 

   На Приједлог закона амандман је поднијела Лидија Брадара. 
       Aмандман се односи на члан 137.  

            Aмандман је достављен Влади Федерације ради давања 
Мишљења. 
              
            Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа на 18. 
сједници од 22.01.2009. године, закључио расправу о Приједлогу овог 
закона и на приједлог премијера одгодио изјашњење док се о овом 
приједлогу закона не изјасни Економско - социјални савјет Федерације 
Босне и Херцеговине.  
 
 Накнадно, Економско - социјални савјет је доставио Закључак 
којим не прихвата Aмандман II Владе Федерације који се односи на 
члан 137. став 2. 
 
 Испред предлагача, говорио је Aлија Тихић, директор Федералне 
управе цивилне заштите који је изјавио да не прихвата Aмандман 
Лидије Брадаре. 
 
 Aмандмани Владе Федерације гласе: 

 

Aмандман I 
У члану 67. став 2. у другом реду иза ријечи “превоз” додају се  
ријечи:“и гашење пожара на подручју”. 
 
Aмандман II 
У члану 137. став 2. брише се. 

                 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 33 гласа усвојио Приједлог закона о заштити од пожара 
и ватрогаству. 
 

Према томе, Приједлог овог закона усвојен је у различитом 
тексту у оба дома Парламента Федерације, па га је потребно 
усагласити. 
 

13.Нацрт закона о здравственој заштити 
 

       Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  
 
      Представнички дом је, на 22. сједници од 05.05.2009. године, 

разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 
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            Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
              
 Нацрт закона образложио је Сафет Омеровић, федерални 
министар здравства. 
    

У расправи су учествовали: Бесим Имамовић, Лидија Брадара, 
Зоран Будимић, Мира Љубијанкић, Сњежана Милавић, Јосип Перић, 
Драгомир Билић, Мухамед Осмић, Емир Фрашто и Сафет Омеровић, 
федерални министар здравства. 
    

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 38 гласова усвојио сљедећи  

 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о здравственој заштити, и сматра да 
може послужити као основа за израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Одбор за борачка и инвалидска питања, рад, 

здравствену и социјалну заштиту да заједно с Одбором за 
здравство Представничког дома организује и води  јавну 
расправу о Нацрту овог закона у року који одреде ови одбори. 

 
3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници и у јавној расправи. 

 
 

 
14. Нацрт закона о грађевинским производима 

 
       Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  
 
      Представнички дом је, на 22. сједници од 05.05.2009. године, 

разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 
  

            Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
              
 Нацрт закона образложио је Хамид Суљовић, представник 
Федералног министарства просторног уређења. 
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            У име Одбора за просторно уређење, екологију и стамбено –
комуналне послове говорила је Елвира Aбдић-Јеленовић, 
предсједница Одбора. 
 

У расправи су учествовали Елвира Aбдић-Јеленовић и Игор 
Рајнер. 
   

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 34 гласа за и два суздржана гласа  усвојио сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о грађевинским производима и сматра 
да може послужити као основа за израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници. 

  
 

15.Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о управљању 
отпадом 

 
       Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  
 
      Представнички дом је, на наставку 22. сједнице од 06.05.2009. 

године, разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 
  

            Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
              
 Нацрт закона је образложила Касема Ћатовић, секретар 
Федералног министарства околине и туризма. 
    

У расправи  нико није учествовао. 
   

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 34 гласа усвојио сљедећи  
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З A К Љ У Ч A К 
 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о управљању отпадом, и 
сматра да може послужити као основа за израду Приједлога  закона. 
 
 
 

16. Приједлог програма рада Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину 

 
Приједлог програма рада утврдио је Колегиј Дома народа. 

 
           У расправи су учествовали: Томо Видовић, Игор Рајнер, 
Светозар Пударић и Радоје Видовић. 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 39 гласова донио Приједлог Програма рада Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину, 
уз примједбе изнесене на сједници које је дао Томо Видовић. 
 
 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Програм рада 
отворен за допуну током године. 

* * * 
 

 Такође, на приједлог Светозара Пударића, предсједавајући је 
констатовао да ће се једна од сједница Дома народа одржати у 
Мостару. 
 

17. Стратегија запошљавања Федерације Босне и Херцеговине 
(2009-2013.), са закључцима Владе Федерације Босне и 
Херцеговине 

 
Стратегију је  утврдила Влада Федерације и доставила 

Парламенту Федерације ради разматрања и усвајања.  
 

Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 21.04.2009. 
године, усвојио Стратегију запошљавања Федерације Босне и 
Херцеговине (2009-2013.), са закључцима Владе Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 
            Стратегију су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
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 Стратегију је образложила Јасмина Херцеговац, представник 
Федералног министарства рада и социјалне политике. 
 

У расправи су учествовали: Бесим Имамовић, Светозар 
Пударић, Бојан Бошњак, Кенан Кесеровић, Едина Папо, Мухамед 
Осмић, Никола Симић, Бесим Спахић, Игор Рајнер и Aлија Беговић, 
предсједник Клуба делегат бошњачког народа. 
   

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 37 гласова одлучио да врати предлагачу овај 
материјал на дораду и да приликом израде новог текста Стратегије 
има у виду приједлоге, примједбе и сугестије изнесене на сједници 
Дома народа. 
 

18.Извјештај о раду Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине у 2008. години 
и Приједлог  програма рада за 2009. годину 

 
   Извјештај о раду Завода здравственог осигурања и реосигурања 

Федерације Босне и Херцеговине у 2008. години и Приједлог програма 
рада за 2009. годин доставила је Влада Федерације Парламенту 
Федерације ради разматрања и усвајања.  

 Представнички дом је, на наставку 22. сједнице од 03.06.2009. 
године, прихватио Извјештај о раду Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине у 2008. години и 
Приједлог програма рада за 2009. годину. 

 Извјештај и Програм рада су разматрала надлежна радна тијела 
која су доставила своје извјештаје. 

У расправи нико није учествовао. 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 37 гласова прихватио Извјештај о раду Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине у 2008. години и Приједлог програма рада за 2009. 
годину. 

 
* * * 

           Сједница је завршена у 16.55. 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
  СЕКРЕТАР                        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                   Стјепан Крешић 


